

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8040

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

«Нове будівництво молочно-товарного комплексу для утримання корів, з доїльно-молочним блоком в с. Пиків, Хмельницького району, Іванівської ОТГ». Реалізація планованої діяльності передбачається на території існуючої ферми за адресою: 22420, Вінницька область, Хмельницький (Калинівський) район, село Пиків, вул. Миру 66 А. Діяльність господарства СТОВ «МАЯК» - планований господарський процес, що передбачає стандартну систему утриманням всіх вікових і виробничих груп поголів'я ВРХ в стаціонарних приміщеннях без використання вигульних площ на території населеного пункту. Промайданчик молочно-товарного комплексу СТОВ «МАЯК» розташований на приватній земельній ділянці (кадастровий номер 0521686300:05:000:0403) загальною площею 11,9528 га (Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно - земельна ділянка (кадастровий номер 0521686300:05:000:0403), індексний номер 149167944 від 12.12.2018 р). Цільове призначення: 01.01 - для ведення товарного сільськогосподарського виробництва. Загальна площа всіх будівель та споруд комплексу - 24217,0 м². Загальна площа всіх діючих будівель та споруд комплексу - 8173,0 м². Площа ділянки нового будівництва - 16044,0 м². Відсоток забудови до 25%. Площа мощення (при здійсненні будівництва)

становить 13470 м2. Діяльність здійснюється на умовах права власності земельної ділянки (Додаток №2) та права власності на нерухоме майно (Додаток №3). Загальна площа озеленення становить 51841,0 м2 (близько 68% від всієї площі комплексу). Комплекс розрахований на утримування в загальному до 2400 голів (великої рогатої худоби, молодняка та окремо розміщеної для утримання тварин). Утримання тварин в проєктованих та реконструйованих корівниках передбачається групове стійлове безприв'язне. Даний спосіб утримання тварин сприяє скороченню витрат праці та кращому використанню механізації. Безприв'язне утримання ВРХ знижує собівартість виробленої продукції, хоча при цьому витрати корму збільшуються на 5-10%, що обумовлено значними втратами енергії тварин під час руху. Режим роботи промайданчика СТОВ «МАЯК» – 365 днів/рік; цілодобовий; 1 зміну, тривалість зміни становить 8 год з відповідним графіком щодо доїння тварин. Загальна кількість працюючого персоналу складатиме 30 чоловік. Всі працівники забезпечені спецодягом та засобами індивідуального захисту, мають спеціальну підготовку з питань безпечного проведення робіт та відповідні посвідчення. На підприємстві наявний необхідний набір господарсько-побутових приміщень: адміністративне приміщення, столова, побутове приміщення для зберігання власного одягу працівників. Побутові приміщення обладнані душовою, пральною машиною, санвузлом, умивальником. Виділені відокремлені місця для зберігання брудного та чистого одягу, для зберігання миючих та дезінфікуючих засобів та інвентарю для прибирання. Водопостачання промайданчика СТОВ «МАЯК» передбачено відповідно до дозволу на спецводокористування, наданого Державним агентством водних ресурсів України від 04.01.2021 р. № 4/ВН/49д-21 з водозабірної артезіанської свердловини № 1 (належить підприємству та з водонапірної комунікації (водонапірної башти)). За санітарно-бактеріологічними показниками вода відповідає "Державним санітарним правилам і нормам. Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною. ДСанПіН 2.2.4-171-10", затвердженими наказом МОЗ від 12.05.2010 р. № 400, зареєстрованим в Міністерстві юстиції від 01.06.2010 р. № 452/17747. Водопостачання на господарсько-виробничі та питні потреби складатимуть 55,336 м³/добу (12,626 тис. м³/рік) в тому числі: на питні та санітарно-гігієнічні потреби – 2,65 м³/добу (0,796 тис. м³/рік); на виробничі потреби – 52,686 м³/добу (11,83 тис. м³/рік). Водовідведення виробничих, господарсько-побутових стічних вод здійснюється у гідроізольований вигріб об'ємом (назва, тип та код приймача зворотних стічних вод – 84/ЧЕР/Ю.БУГ/0614/р.Снивода) з подальшим направленням до септику та вивезенням спецавтотранспортом на власні поля. Водовідведення здійснюється згідно з дозволом на спецводокористування від 04.01.2021 р. № 4/ВН/49д-21. Електропостачання – від існуючих ЛЕП. Пожежогасіння від первинних засобів пожежогасіння. Для збору твердих побутових відходів (ТПВ) на території підприємства передбачено встановлення металевих контейнерів. По мірі їх накопичення ТПВ будуть вивозитись відповідно до укладеного договору з КП "Сервіс" від 15.04.20024 р. б/н, що відповідає вимогам "Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць. № 145-11", затвердженими наказом МОЗ від 17.03.2011 р. № 145, зареєстрованим в Мін'юсті від 05.04.2011 р. за № 457/19195. Відходи безпечні (синтетичні та моторні мастила, відпрацьовані шини, матеріали фільтрувальні, матеріали обтиральні), по мірі їх накопичення вивозяться відповідно до укладеного договору з ТОВ «УТИЛЬВТОРПРОМ» від 26.01.2023 р. № 6299/КМ. Виробничі відходи (біологічні відходи – мертвороди,

післяотельний матеріал) по мірі їх накопичення вивозяться відповідно до укладеного договору з Тульчинською філією державного підприємства «УКРВЕТСАНЗАВОД» від 16.04.2024 р. № ТУЛ/15/У/14/38621583/2024. Здійснення експлуатації об'єкта планованої діяльності передбачається на землях вже існуючого підприємства. Землі, що оточують підприємство, відносяться до земель сільськогосподарського призначення, де тваринний і рослинний світ збіднений за рахунок ведення сільськогосподарської діяльності. Функціонування комплексу здійснюється відповідно до прийнятих рішень з забезпеченням функціонування інженерних мереж та споруд, згідно технічних умов, організацією та облаштуванням благоустрою території згідно діючих санітарних, природоохоронних норм та чинних протипожежних вимог. Об'єкт відноситься до Іванівської територіальної громади Хмельницького району Вінницької області, що за адміністративним розміщенням знаходиться за адресою: 22432, Вінницька обл. Калинівський р-н, с. Іванів, вул.Свинаря,17, тел.: 04333-37371, E-mail: ivaniv.rada@ukr.net

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МАЯК" 20093073

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 22420, Вінницька обл., Хмельницький р-н, село Пиків, вул.Соборна, будинок 13

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 Бякіна Наталія Дмитрівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

- висновок з ОВД, що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації згідно ст.11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря». -Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації. -Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Управлінням Державної інспекції архітектури та містобудування (ст. 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 24.10.2024 11-00;

1

Л і н к : <https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=m43df41d2f38d446d19b504005a809089>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 Бякіна Наталія Дмитрівна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 Бякіна Наталія Дмитрівна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 308 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Адміністративна будівля Іванівської сільської об'єднаної територіальної громади: Вінницька обл., Хмельницький р-н, с.Іванів, вул.Свинаря,17, відділ економічного розвитку житлово-комунального господарства та земельних ресурсів. Контактна особа: головний спеціаліст, Басіста Інна Іванівна, тел. 04333-37371. 2. Адміністративний корпус СТОВ "МАЯК": Вінницька обл., Хмельницький р-н, м с. Пиків, вулиця Соборна, 13. Контактна особа: Кірічук Василь Васильович, тел. (067) 960-56-78, директор.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}